

**Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев рассмотрел ход работ в сфере цифрового развития страны и обозначил новые приоритетные задачи на 2026 год. По словам президента, будущее экономического роста Узбекистана напрямую связано с расширением цифровой экономики, поддержкой инновационных инициатив и полной цифровизацией государственных услуг.**

На совещании было особо отмечено ускорение темпов развития цифровой экономики. Узбекистан намерен увеличить экспорт ИТ-услуг, расширить системы цифровых платежей и модернизировать телекоммуникационную инфраструктуру. Расширение сети 5G и повышение доступности оптоволоконного интернета названы ключевыми элементами цифрового прогресса страны.

Президент Мирзиёев также выдвинул новые задачи по развитию стартап-экосистемы. В стране будет увеличено количество инновационных центров, технопарков и ИТ-академий для молодёжи. Цель — к 2026 году создать тысячи новых стартапов, способных конкурировать на международном уровне.

Расширение системы электронного правительства стало ещё одним важным направлением. Президент потребовал обеспечить 100% доступность государственных услуг в электронном формате, полностью отказаться от бумажных документов и упростить обращение граждан в госучреждения.

Отдельно была подчеркнута роль технологий искусственного интеллекта. Узбекистан планирует создать национальную AI-платформу, расширить применение искусственного интеллекта в государственном управлении и укрепить международное сотрудничество в этой сфере.

По словам Мирзиёева, 2026 год должен стать новым этапом цифрового развития Узбекистана. Цифровая экономика, искусственный интеллект, телекоммуникации и стартап-экосистема превращаются в ключевые двигатели экономического роста страны.